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NAPIREND 
 
 
Az albizottság titkárának javaslatára a meghívóban szereplő napirend annyiban 
módosult, hogy a személyi kérdések megbeszélése az ülés második napirendi 
pontjában szereplő fontos szakmai téma (hosszúnak ígérkező megvitatása) elé 
került. 
 
 
1) A tanári mesterszakok indításának tapasztalatai 
  

Előterjesztő: Hoffmann Rózsa és Tóth Béláné 
  

Hoffmann Rózsa a közismereti tanárképzésre vonatkozó akkreditációs tapasz-
talatokról számolt be, Tóth Béláné power-point prezentációja a szakmai 
pedagógusképzés helyzetét tekintette át: 
http://bgk.bmf.hu/pedkalb/eloadasok.html  
Az előterjesztéseket tartalmas eszmecsere követte. Falus Iván hangsúlyozta, 
hogy az elutasító akkreditációs határozatok minden esetben pontos 
magyarázatot adnak a sikertelenség okairól  –  nem  csak indoklást, de 
egyben útmutatást is adva ezzel a következő folyamodvány sikeresebb 
kidolgozásához. Hadházy Tibor hozzászólásában rámutatott, hogy a Bologna 
struktúra elsősorban a tanárképzést érintette érzékenyen, és a kialakult 
kedvezőtlen helyzetet elemezve megállapította, hogy pozitív diszkrimináció 
(kollégiumi elhelyezés, többletösztöndíj, törvényi háttérváltoztatás, 
elhelyezkedési pozíciók) nélkül a terület nem fog tudni megmozdulni. 
Aggodalmát fejezte ki a természettudományi szakterület tanárképzését 
illetően, ahol különösen is nehéz helyzet állt elő. Emőkey András agrár 
szempontból adott bepillantást a szakmai tanárképzés problémáiba.   
 

 
 
2) Személyi kérdések 
  

Pentelényi Pál titkár ismertette Balogh László elnöki tisztségéből történő 
visszavonulási szándékát. A mostani ülésről való kimentését a titkárnak 
küldött levelében indokolva sajnálatát fejezte ki, hogy nem tud eljönni a 
meghívóban jelzett érdekes téma megvitatására és az elköszönésre. Így 
ezúton köszönte meg mindenkinek a hosszú éveken át tartó konstruktív és jó 
hangulatú együttműködést, és egyben reményét fejezte ki, hogy az új elnök 
személye is napirendre kerül az ülésen.  
Az albizottság titkára az új elnök személyére vonatkozó javaslatokat és 
véleményeket Gombocz János albizottsági tag levelének felolvasásával 
nyitotta meg: „Tisztelt Titkár Úr! Albizottságunk május 7-én esedékes üléséről 
kényszerűségből távol kell maradnom. A meghívót olvasva arra következtetek, 
hogy szervezetünk új elnökséget választ. Az új elnök személyére szeretnék 
javaslatot tenni: Dr. Hoffmann Rózsa tszv. egyetemi docens nagy tapasztalatú 
szakértője a magyar pedagógusképzésnek. Tekintélye, elkötelezettsége és 
közismert aktív szerepvállalása alkalmassá teszik erre a fontos tisztségre. 
Valamennyiünk nyeresége lenne, ha a későbbiekben ő vezethetné 
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bizottságunkat! Tisztelettel: Gombocz János bizottsági tag, Budapest, 2009. 
május 4.” Ezt követően az ülésen résztvevők megnyilatkozásai következtek, 
amelyek szakmai szempontból az előbb idézett pozitív jellemzést 
visszhangozták, annak ellenére, hogy élénk vita alakult ki a szakmai és 
politikai tevékenység, ill. szerepvállalás összeegyeztethetőségéről. A 
nyilvános vitát követően az albizottsági tagok titkos szavazással (8 igen, 3 
tartózkodás, 1 nem) megválasztották Hoffmann Rózsát a Pedagógusképzési 
Albizottság elnökévé.     

 
 
 

3) A tanárképzés utolsó, gyakorlati félévével kapcsolatos 
szakmai és gyakorlati kérdések 
 
Előterjesztő: Falus Iván és Kotschy Andrásné 

   
A meghívó mellékleteként az albizottsági tagok megkapták a mostani 
előterjesztés témájában eddig elkészült terjedelmes vitaanyagot. A rövid 
előterjesztések után Kotschy Beáta a képző intézmény és a partnerek 
szerepvállalását részletezte. Falus Iván az országos nyilvántartási 
rendszer létrehozásának jelentőségét hangsúlyozta. A téma 
megvitatásával, a vélemények összegyűjtésével kapcsolatban Faragó 
Magdolna levélben megfogalmazott kérését a titkár ismertette az ülésen. 
Ennek megfelelően a hozzászólásokat, véleményeket írásban kérjük május 
15-ig megküldeni a titkár címére: pentelenyi.pal@tmpk.bmf.hu . 
Egyúttal azt is kérjük jelezni, hogy az OKM, ill. OFI által júniusban 
szervezendő vitanapon a hozzászólását beküldő kolléga személyesen is 
részt kíván-e venni (kér-e meghívót). 

 
 
 
 
Budapest, 2009. május 11. 
 
 
        Pentelényi Pál 
                titkár 
       pentelenyi.pal@tmpk.bmf.hu 
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